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Του Γεωργίου Παπασίμου Δικηγόρου

  

  

Οι άνανδρες επιθέσεις των τζιχαντιστών στο Παρίσι κατά αμάχων και η εκατόμβη
των νεκρών και τραυματιών αποτελούν «την κορυφή του παγόβουνου»
συνδυασμένων επιθέσεων αυτοκτονίας, με αφετηρία το υπό διαμόρφωση Ισλαμικό
Χαλιφάτο και διαφόρων εξτρεμιστικών ισλαμικών φονταμενταλιστικών ομάδων
(Αλ Κάιντα κ.λπ.).

      

Οι αιματηρές αυτές επιθέσεις σε άμαχο πληθυσμό αποτελούν την «αιχμή του
δόρατος» τρομοκρατικών χτυπημάτων αστικού τύπου, με κεντρικό στόχο την
διασπορά του φόβου στις πόλεις και στους κατοίκους της, συνιστούν,
αντικειμενικά, «ύβρι», κατά την αρχαιοελληνική έννοια του όρου, ως προς την
ανθρώπινη ζωή και αξία και, ως εκ τούτου, είναι, χωρίς καμία υποσημείωση,
απόλυτα καταδικαστέες. Απαιτείται, όμως, η αναζήτηση των αιτιών και η εξήγησή

 1 / 3



ΤΟ ΦΟΝΤΑΜΕΝΤΑΛΙΣΤΙΚΟ «ΤΕΡΑΣ» ΚΑΙ ΟΙ ΟΔΥΝΗΡΕΣ ΑΛΗΘΕΙΕΣ

τους, με σκληρή ενδοσκόπηση, η οποία «αναδύει στο ξέφωτο» οδυνηρότατες
αλήθειες.
Πρώτη οδυνηρή αλήθεια είναι ότι, η βασική ρίζα αυτής της «έκρηξης» του
φονταμενταλιστικού Ισλαμισμού είναι η παγκοσμιοποίηση της φτώχειας, όχι μόνο
στον Τρίτο και Τέταρτο Κόσμο, αλλά και μέσα στις πόλεις του μητροπολιτικού
καπιταλιστικού κόσμου της Δύσης, όπου, στην κυριολεξία, δημιουργούνται
τεράστια προάστια – γκέτο, με έντονη εξαθλίωση, ανεργία, παιδική θνησιμότητα
και έλλειψη ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και κοινωνικής ασφάλισης, που δεν
διαφέρει στο παραμικρό από τον Τρίτο Κόσμο. Το κοινωνικό, δηλαδή, υπόστρωμα
υποδοχής και ανάπτυξης αυτών των ακραίων και επιθετικών μορφών μίσους
υπάρχει παντού.
Δεύτερη οδυνηρή αλήθεια είναι το γεγονός ότι, οι σύγχρονες πηγές της Ισλαμικής
τρομοκρατίας πηγάζουν από το Αφγανιστάν, κατά την περίοδο της Σοβιετικής
εισβολής, όταν οι Η.Π.Α. και οι Δυτικές Χώρες την εξέθρεψαν, προκειμένου να
αποτελέσει το «αντίπαλον δέος» απέναντι στον Σοβιετικό στρατό. Ο Οσάμα Μπιν
Λάντεν, για παράδειγμα, υπήρξε σημαντικό στέλεχος της CIA και έπαιξε
πρωταγωνιστικό ρόλο στην ανάπτυξη των Ταλιμπάν στο Αφγανιστάν, έως ότου
μετατραπεί σε «εφιάλτη» για τις Η.Π.Α. μετά την 11η Σεπτεμβρίου, με την
δημιουργία της Αλ Κάιντα.
Τρίτη οδυνηρή αλήθεια είναι το γεγονός ότι, τα Κράτη στην Μέση Ανατολή
δημιουργήθηκαν μετά την διάλυση της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, με μοναδικό
κριτήριο την εξισορρόπηση των, τότε, Γαλλοβρετανικών συμφερόντων, χωρίς να
ληφθούν υπόψη θρησκευτικές κι άλλες ιδιαιτερότητες. Ενοποιητική βίαιη δύναμη,
που κρατούσε αυτά σε ένα επίπεδο λειτουργίας, ήταν τα κοσμικά δικτατορικά
καθεστώτα, τα οποία, όμως, στο όνομα της «Δημοκρατίας» (!!), καταλύθηκαν με
παρεμβάσεις της Δύσης (κυρίως των Η.Π.Α., αλλά και άλλων Δυτικών δυνάμεων
[Ιράκ, Λιβύη, Αίγυπτος, Τυνησία και τώρα η πολύπαθη Συρία]), με αποτέλεσμα «να
ανοίξει το κουτί της Πανδώρας» και να απελευθερωθούν όλες οι θρησκευτικές και
φυλετικές ιδιαιτερότητες.
Τέταρτη οδυνηρή αλήθεια είναι το γεγονός ότι, οι χρηματοδότες των ένοπλων
εξεγέρσεων κάτω από την «υψηλή εποπτεία» των Η.Π.Α., είναι τα πλέον
φεουδαρχικά και αυταρχικά καθεστώτα της περιοχής, η Σαουδική Αραβία, το
Κατάρ κ.λπ. Αυτοί αποτέλεσαν τον κύριο «αιματοδότη», στην αρχική φάση, του
Ισλαμικού Χαλιφάτου, του οποίου οι ηγέτες και οι ένοπλες δυνάμεις
χρησιμοποιήθηκαν, στην πρώτη φάση, από την Δύση (Η.Π.Α., Γαλλία, Αγγλία κ.λπ.),
προκειμένου να πλήξουν το καθεστώς του Άσαντ στην Συρία, συντηρώντας, έτσι,
έναν ασταμάτητο εμφύλιο πόλεμο, ο οποίος, για την Δύση, έχει δημιουργήσει δύο
κολοσσιαία προβλήματα: Πρώτον, την δημιουργία του αυταρχικού «τέρατος» του
Ισλαμικού Χαλιφάτου, που διαπράττει ασύλληπτα εγκλήματα σε βάρος ανθρώπων
και πολιτιστικών θησαυρών της περιοχής και απειλεί τις Δυτικές μεγαλουπόλεις
με «λουτρό αίματος» μετά το Παρίσι και δεύτερον, το τεράστιο προσφυγικό
πρόβλημα του Συριακού Λαού, το οποίο απειλεί να διαλύσει τις όποιες κοινές
δομές και τις εναπομείνασες μορφές αλληλεγγύης της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Πέμπτη οδυνηρή αλήθεια είναι ότι, το παγκόσμιο καπιταλιστικό σύστημα, με
πυρήνα τη νεοφιλελεύθερη παγκοσμιοποίηση, έχει μετατρέψει, στα χρόνια της
πλήρους ισχύος του, τον πλανήτη μας σε οιονεί «σφαγείο», πλην όμως, η
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Ανθρωπότητα και οι Λαοί αξίζουν μια καλύτερη μοίρα απ' αυτό το άθλιο πλανητικό
«καλούπι», που θέλει να επιβάλει η διεφθαρμένη ιμπεριαλιστική «ελίτ»: Της
πλανητικής, δηλαδή κρατικής ανεξέλεγκτης τρομοκρατίας από την μια πλευρά και
των νησίδων Ισλαμικού φονταμενταλισμού από την άλλη, ως αντίπαλο δέος
αυτής!!!
Είναι προφανές ότι, η μοναδική ελπίδα για την αποτροπή αυτής της καταστροφικής
πορείας για την ανθρωπότητα, είναι η ενεργοποίηση των λαϊκών κινημάτων σε όλο
τον πλανήτη, με βάση τις Αρχές του Διαφωτισμού και του Σοσιαλισμού, με στόχο
την ανατροπή του νεοφιλελεύθερου παγκόσμιου καπιταλιστικού συστήματος.
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